

主任的話：聖灰星期三(Ash Wednesday) 3/3/2019

第一次接觸成灰星期三就是在神學院的時候。當時我沒有參加，因為我在中國人的浸信會從來沒有見過這樣的禮儀。到星期四早上，我發覺我一些同學和老師的額頭上畫上了有一個黑色的十字架，他們在那個星期沒有把額頭上的十字架洗掉。後來我才知道他們是在預備自己迎接復活的主來臨。

在復活節前的四十天，他們就開始反省自己的生活，看看裏面有什麼不合神的心意，就會選出一樣或兩樣的行為，決定在這四十天內要把它戒掉或除掉。好好地預備自己去紀念主耶穌的復活。

雖然在大部份的浸信會沒有設立這個成灰禮儀，但在意義上，我覺得這對基督徒一個很好的提醒，是一個很好的屬靈操練。其實，聖經教導我們要不斷心意更新而變化，所以我們要謙卑地接受聖經的教導，倚靠上帝去改變我們一些不合神心意的思想和行為。這裡有一些建議：

- 若果你有買樂透獎券(Lotto)的習慣，就決定在這四十天內不再買彩券，把金錢好好地去幫助人或運用在福音的事工上。
- 若果你是一個吸煙的人，就用這四十天去戒掉抽煙的習慣。對自己、家人和朋友也大有好處。
- 若果你是一個滿口粗言穢語的人，就在這四十天內只說出讚美神和我造就人的說話。
- 若果你是一個脾氣很大的人，就在這四十天決意為主耶穌每天微笑。要善待自己和他人。
- 若果你沉迷電視劇集，就在這四十天來不看電視劇集，花時間好好地禱告、讀經、立志要看一本屬靈的書籍，造就自己的屬靈生命。

- 若果你有上色情網站，就在這四十天決意戒掉它。以清潔的靈敬拜上帝。

其實我們每一個人也知道什麼是好是壞，什麼是善用或浪費生命。但是我們不一定想過為主改變我們的人生，去成為一個合神用的器皿。我們可以選擇平淡地過我們一生，也可以選擇盡忠地把自己獻上，任由主使用。很多人在退休之後選擇過一些清閑的基督徒生活，只想去旅行，因為他們覺得時日無多，就要好好地享受人生。我的思想卻剛剛相反，我明年就 50 歲了，我知道自己在世的日子越來越少，所以我更加要抓緊機會，親近主耶穌，要好好地服侍神，帶領教會，好好地領人歸主。

所以我希望每一個弟兄姊妹，不要甘於現狀，要珍惜上帝賜給我們的生命、珍惜每天親近主耶穌的時間、珍惜教會肢體生活、抓緊服事主、傳福音的機會。

讓我們就在這個星期三開始，用四十天，決意為主耶穌改變自己，好好地發揮神賜給我們的一切。不管在家、在職場、在教會，也把自己全然獻給上帝。